



Sajtóközlemény: azonnali felhasználásra!

Gyermekházak és Ifjúsági információs pontok - gyermekesélyek

EU támogatásból jönnek létre az első Gyerekházak és további ifjúsági szolgáltatások a hevesi kistérségben

Az MTA Gyerekszegénység elleni programiroda adatai szerint a hevesi kistérségben a gyerekes családok több mint fele él a relatív szegénységi küszöb alatt, megközelítőleg harmaduk a létminimumnak megfelelő jövedelemszintet sem éri el. Az óvodás és iskolás gyerekek között hátrányos helyzetűek aránya 50% feletti. Kistérségi szinten átlagosan 30%-nál nagyobb a halmozottan hátrányos helyzetűek aránya is. 9 településen a hátrányos helyzetűek, hat településen a halmozottan hátrányos helyzetűek aránya meghaladja a 60%-ot, nem egy esetben közelíti a 90-100%-ot. Ezen elkésztő trendek javítására, a gyermekek esélyeinek növelésére mintegy 265 millió forintos EU támogatásból létesül Tarnabodon és Erken Gyermekház és Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda.

Tarnabod és Erk, 2010. június 22. – A 2007-ben Tarnabodon a kocsmá helyén alapított Játszóház, a 2009-ben létrejött Ifjúsági Információs Pont kialakítása és az Ifjúsági referens alkalmazása, 2010 januárjától a tarnabodi és tarnasadányi Tanodák létrehozása után a tarnabodi Befogadó falu programhoz kapcsolódó ifjúsági fejlesztések újabb állomásához érkeztek.

Ezúttal a Hevesi kistérség Erk és Tarnabod településein a jelenleg kihasználatlanul álló Könyvtár és a Népház épületeinek teljes belső felújításával hoznak létre a tarnamenti mikrotérség mind a hét településének szolgáltató közösségi tereket a leghátrányosabb helyzetű kistérségek fejlesztésére szánt forrásból.

A felújított épületekben működnek - a projekt keretében 3 évig - a Biztos kezdet Gyermekházak, melyek a 0-5 éves gyermekek fejlesztését, valamint a szülői képességek megerősítését szolgálják, továbbá itt kapnak helyet a 6-29 éves gyerekek, fiatalok látókörét, ismereteit bővítő, közösségfejlesztő, a felzárkóztatást és tehetség gondozást, illetve a kulturált szabadidő-eltöltést szolgáló - a program keretében 2 évig működtetett - Ifjúsági Információs és Tanácsadó Pontok.

Bővebb információ

Megvalósító szervezet: Magyar Máltai Szeretetszolgálat „Befogadás” Np. Kft.
Telefon: Lantos Szilárd, projektvezető 30/620-1131
Email: info@befogadofalu.hu